
Πρακτικά  της  συνέλευσης  της
Κίνησης  “Απελάστε  τον
Ρατσισμό”  και  του
Κυριακάτικου  Σχολείου
Μεταναστών
Στις  9  Οκτώβρη  πραγματοποιήθηκε  συνέλευση  της  Κίνησης
“Απελάστε  τον  Ρατσισμό”  και  του  Κυριακάτικου  Σχολείου
Μεταναστών,  στον  χώρο  του  σχολείου.

Τα δύο κύρια θέματα της συνέλευσης:

1. Η επανεμφάνιση των φασιστών το τελευταίο διάστημα και η
αντιμετώπισή τους

Ένα χρόνο μετά την καταδικαστική απόφαση για τους ηγέτες της
Χρυσής  Αυγής  είδαμε  την  επανεμφάνιση  διάφορων  φασιστικών
ομάδων. Με θράσος, στο φως της μέρας, επιτέθηκαν σε φοιτητές
μέσα από σχολείο στη Σταυρούπολη, κάποιοι άλλοι επιτέθηκαν σε
αντιρατσιστική  εκδήλωση  στην  Αθήνα,  ενώ  άλλοι  εμφανίστηκαν
προκλητικά στην υποδοχή της κούκλας Αμάλ στο Μεταξουργείο.
Επίσης μια μικρή ομάδα ενόχλησε αντιφασίστες στην Καλλιθέα,
αλλά κυνηγήθηκε από τον κόσμο. Όλη αυτή η δραστηριοποίησή τους
δε θα μπορούσε να έχει συμβεί χωρίς την ανοχή και στήριξη της
κυβέρνησης και της αστυνομίας.

Το  κίνημα  έδειξε  καλά  αντανακλαστικά  με  πολύ  μεγάλες
συγκεντρώσεις και διαδηλώσεις μετά από τα παραπάνω γεγονότα,
ενώ ανάγκασε και την αστυνομία να συλλάβει κάποιους από τους
εμπλεκόμενους φασίστες.
Η περσινή καταδίκη ήταν μια μεγάλη ήττα για τους φασίστες και
μια μεγάλη νίκη για το κίνημα που προσπάθησε και πέτυχε όλα τα
προηγούμενα  χρόνια  να  καταδείξει  το  πρόβλημα,  να
ευαισθητοποιήσει και να ενσωματώσει ένα μεγάλος πλήθος στον
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αντιφασιστικό  και  αντιρατσιστικό  αγώνα.  Όμως  τώρα  τα
απομεινάρια της Χ.Α. προσπαθούν να ανασυνταχθούν. Μικρές και
μεγάλες ομάδες προσπαθούν να φανούν συνεχιστές του “έργου”
τους, έχουν μεταξύ τους ανταγωνισμό, αλλά και μιμούνται τις
πρακτικές των ομοϊδεατών τους.
Οι  φασίστες  επανεμφανίζονται  με  αυξημένη  αυτοπεποίθηση,
εκμεταλλευόμενοι  το αντιεμβολιαστικό κίνημα, όπου βρίσκουν
ευήκοα  ώτα  ανάμεσα  σε  ακροδεξιούς,  θρησκόληπτους  και
υπερσυντηρητικούς.  Η  επανεμφάνισή  τους  πατάει  και  στην
εθνικιστική  έξαρση  και  αντιμεταναστευτική  πολιτική  της
κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας, η οποία αποτελεί σημαντικό
τμήμα  του  πολιτικού  ανταγωνισμού  επιρροής  στο  ακροδεξιό
ακροατήριο, όπως αποδεικνύει η υπουργοποίηση Πλεύρη στο πλευρό
των ομογάλακτών του υπουργών Γεωργιάδη και Βορίδη.

Οι επιθέσεις ποικίλων φασιστικών ομάδων στην Αθήνα και στη
Θεσσαλονίκη  έχουν  ήδη  αρχίσει  να  σημαίνουν  συναγερμό  στο
αντιφασιστικό κίνημα και στην Αριστερά. Πρόταση της ΚΑΡ είναι,
τόσο σε κεντρικό επίπεδο όσο και στις γειτονιές, να ενώσουμε
τις δυνάμεις μας σε ένα ενιαίο αντιφασιστικό μέτωπο για να
εξασφαλίσουμε ότι οι φασίστες πουθενά δεν θα μπορέσουν να
κερδίσουν δρόμους, πλατείες και δημόσιους χώρους. Την ίδια
στιγμή είναι απαραίτητη η πολιτική και οργανωτική ενίσχυση
μιας αντισυστημικής αριστεράς που δεν θα μασάει τα λόγια της
για τους πρόσφυγες/ισσες που δολοφονούνται κι επαναπροωθούνται
στα  σύνορα,  που  θα  αντιπαρατίθεται  στην  εθνικιστική
αντιτουρκική  προπαγάνδα  και  θα  διεκδικεί  λεφτά  για  τις
κοινωνικές ανάγκες.

2. Απολογισμός της φετινής Αντιρατσιστικής Γιορτής

Ο  απολογισμός  της  φετινής  Αντιρατσιστικής  Γιορτής  ήταν
εξαιρετικά θετικός. Ήταν μια γιορτή που σε κάθε επίπεδο ήταν
πιο πετυχημένη από κάθε προηγούμενη. Παρά τις δύσκολες για
όλους συνθήκες της πανδημίας, με περιορισμούς και ανασφάλεια,
η οποία μας ανάγκασε να περιορίσουμε τη γιορτή σε μία μέρα, ο
κόσμος  ανταποκρίθηκε  και  είχαμε  μεγάλη  συμμετοχή  σε
επισκέπτες/ριες,  αλλά  και  εθελοντές/ριες  στις  διάφορες



δουλειές. Μεγάλη σε συμμετοχή και πλούσια στην ουσία ήταν η
συζήτηση  που  έγινε  με  θέμα  “«Ο  αγώνας  των  προσφύγων  και
προσφυγισσών για ζωή κι ελευθερία, ο κόσµος της αλληλεγγύης
και  οι  αντιστάσεις  στην  Ευρώπη-Φρούριο  και  στην  Ελλάδα-
Φυλακή».

Σημαντικές  και  οι  φετινές  συνεργασίες  όπως  π.χ.  με
θεραπευτικές κοινότητες και κινήσεις αναπήρων που βοήθησαν σε
θέματα προσβασιμότητας. Αυτή η μεγάλη συμμετοχή δείχνει την
αναγκη ενός μεγάλου μέρους της κοινωνίας να αντισταθεί στη
θεσμική και μη ξενοφοβία, τον εθνικισμό, τον ρατσισμό και
φασισμό και μας δίνει το κουράγιο να συνεχίσουμε πιο δυναμικά,
ενωτικά και μαζικά τους αγώνες μας. Σκεφτόμαστε πλέον την
επόμενη Αντιρατσιστική Γιορτή του 2022, που θα προσπαθήσουμε
να είναι ακόμα καλύτερη.

Τέλος,  ξεκινά  η  δημιουργία  του  νέου  μας  ημερολογίου  και
προσκαλούνται όσοι θέλουν να πάρουν μέρος στην ομάδα σύνταξης.


